EHEPTETUYHUU CEPTU®IKAT BYIBJII (Bursr)
L

Anpeca (Micue3Haxo/UkeHHs) OyaiBiai: gy, HoBocedi, 1, c. Moaonizkue, Onecbka 06.1.

@yHKIIOHANbHE IPU3HAYEHHS Ta Ha3Ba: BaraTokBAPTHPHUI 4 — X NOBEPXOBHIl JKUTJOBHIi OYIMHOK 3
MaHcapjaoro, - cexmii I'l, /11, E1, E2, 3a aapecoro: ¢. MoJiogiskHe,
BvJa. HoBocesiB, 1 Ha teputopii MoJoai’KHEeHCHLKOI'0 CiJILCHKOI

paau, Onecbkoro paiony, Onecbkoi 00.1. (cexuis I'1)

BinomocTi npo koHcTpyKIito OyaiBi:
OIAJIFOBAHA IUIOMIA, M2: 1383 OIAJIIOBAHUIL 00°€M, M 3872

KUIBKICTh ITOBEPXIB: 4 + mancapna PIK IPUHHATTS B €KCIUTyaTaliIo: HOBE OY/IIBHULITBO

. . 8 Kiac enepreruunoi
[IIkana K1aciB eHepreTHYHOI e(hEeKTHBHOCTI epeKTHBHOCTI

Bucokwuii piBeHb eHeproe(eKTuBHOCTI

< 37,5 kBtroa/m?

< 60 kBrroa/ m?

< 75 kBrrog/m? < C

< 90 kBtroa/m?

< 101,25 kBtroa/m?
< 112,5 kBrroa/m?

> 112,5 kBrroa/m?

Husbkuii piBeHb eHeproeeKTHBHOCTI

[Tutome crio>kuBaHHS €HEPTii HAa OMAJICHHs, rapsde 80 4
. . ]
BOJIONOCTAYaHHS, OXOJIO/KEHHs Oy 1iBJi, KBT-T0o1/M

[Murome criosKUBaHHSI IEPBUHHOI eHeprii, KBT x ron/m? 3a pik: 125,4
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[TuroMi BUKMIM MAPHUKOBHX Ta3iB, Kr/m? 3a pik: 24,3

Cepist Ta HOMep KBanidikaiiiiHoro arecrara eneproayauropa OJ] Ne 000012



